
Les Gonds, aujourd’hui et demain
Vos avis nous intéressent

RÉSULTATS
DU QUESTIONNAIRE
DE MI-MANDAT
• ACTIONS
• OPÉRATIONS ENGAGÉES
• PRIORITÉS À VENIR

JEUDI 19 SEPTEMBRE 2024



Profi l des participants

Genre

Homme

Femme

52 % 48 %

Votre tranche d’âge
18-29 ans

30-44 ans

45-59 ans60-74 ans

75 ans et + 4 %

19 %

24 %41 %

12 %

Vous habitez Les Gonds depuis

Moins de 5 ans

5 à 9 ans

10 à 19 ans

Plus de 
20 ans

18 %

13 %

24 %

45 %

Vous habitez

Hameau

Bourg

27 %

73 %

930 questionnaires envoyés : 46 réponses par internet et 71 réponses papier
Soit un total de 117 retours - 12,5% 
Merci au collectif citoyen Dialog pour le dépouillement



Que pensez-vous de notre action 
depuis les élections municipales de 2020 ?

Démocratie locale (réunions de 
quartiers, réunions publiques...)

Très
satisfait

29 %

Satisfait

51 %

Sans
opinion

17 %

Mécontent

3 %

Informations municipales
(mag’, site internet, panneau pocket)

Très
satisfait

57 %

Satisfait

39 %

Sans
opinion

1 %

Mécontent

3 %

Gestion des finances locales

Très
satisfait

30 %

Satisfait

51 %

Sans
opinion

19 %

Mécontent

0 %

Gestion de la crise sanitaire (covid)

Très
satisfait

56 %

Satisfait

34 %

Sans
opinion

9 %

Mécontent

1 %

Gestion des inondations
(soutien et aide aux habitants)

Très
satisfait

62 %

Satisfait

27 %

Sans
opinion

9 %

Mécontent

2 %



Amélioration des voiries 
et stationnements

Très
satisfait

23 %

Satisfait

54 %

Sans
opinion

3 %

Mécontent

20 %

Actions en faveur 
de l’environnement

Très
satisfait

27 %

Satisfait

60 %

Sans
opinion

6 %

Mécontent

7 %

Espaces verts
(parcs, jardins, propreté de la commune)

Très
satisfait

44 %

Satisfait

47 %

Sans
opinion

1 %

Mécontent

8 %

Que pensez-vous de notre action 
depuis les élections municipales de 2020 ? (suite)

Sécurité
(des biens et des personnes)

Très
satisfait

28 %

Satisfait

55 %

Sans
opinion

12 %

Mécontent

5 %

Soutien aux commerces 
de proximité

Très
satisfait

29 %

Satisfait

48 %

Sans
opinion

17 %

Mécontent

6 %



Actions en faveur 
de la petite enfance

Très
satisfait

26 %

Satisfait

43 %

Sans
opinion

29 %

Mécontent

2 %

Entretien et modernisation 
de l’école

Très
satisfait

34 %

Satisfait

41 %

Sans
opinion

25 %

Mécontent

0 %

Aménagements et 
équipements pour les jeunes

Très
satisfait

46 %

Satisfait

51 %

Sans
opinion

3 %

Mécontent

0 %

Que pensez-vous de notre action 
depuis les élections municipales de 2020 ? (suite)

Actions en faveur des seniors

Très
satisfait

Satisfait Sans
opinion

Mécontent

27 % 49 % 22 %2 %

Actions de solidarité
( jardin solidaire, zone de gratuité)

Très
satisfait

38 %

Satisfait

37 %

Sans
opinion

22 %

Mécontent

3 %



Végétalisation du cimetière

Très
satisfait

30 %

Satisfait

41 %

Sans
opinion

25 %

Mécontent

4 %

Écoute de vos préoccupations

Très
satisfait

30 %

Satisfait

45 %

Sans
opinion

16 %

Mécontent

9 %

Que pensez-vous de notre action 
depuis les élections municipales de 2020 ? (fi n)

Soutien aux associations

Très
satisfait

29 %

Satisfait

38 %

Sans
opinion

31 %

Mécontent

2 %

Animations et événements 
de la commune

Très
satisfait

57 %

Satisfait

40 %

Sans
opinion

3 %

Mécontent

0 %

Actions culturelles
(boîtes à livres, médiathèque)

Très
satisfait

47 %

Satisfait

46 %

Sans
opinion

7 %

Mécontent

0 %



Comment jugez-vous les opérations 
engagées par l’Équipe municipale Prioritaire Utile Inutile

Revitalisation du centre bourg 40 % 55 % 5 %

Projet de regroupement 
des commerces en face de la Mairie

34 % 54 % 12 %

Renforcement de la vidéo-protection 29 % 63 % 8 %

Rénovation des bâtiments 
communaux (école, salle associative …)

19 % 78 % 3 %

Réfection des voiries 48 % 50 % 2 %

Développement des liaisons 
cyclables et piétonnes

38 % 57 % 5 %

Développement durable (rénovation 
énergétique, réduction des déchets…) 30 % 67 % 3 %



Actions de démocratie 
(Réunions de quartiers, concertation…) 20 % 75 % 5 %

Nouvelle dynamique et événementiel 
(Terra aventura, Pâques, Frairie, Jherbaude, Noël …) 13 % 84 % 3 %

Aménagement et animations 
éphèmères au Ponton de la Prée

12 % 84 % 4 %

Embellissement du bourg et des Hameaux 19 % 76 % 5 %

Prairie (Valorisation, sécurisation,
 fermeture des barrières jusqu’au 15 septembre) 25 % 70 % 5 %

Actions en faveur de la jeunesse 
(Terrain MultiSport, activités…) 33 % 67 %

Heure civique : Entraide et solidarité 20 % 68 % 12 %

Comment jugez-vous les opérations 
engagées par l’Équipe municipale (suite) Prioritaire Utile Inutile



Quelles sont vos priorités 
dans les prochaines années (5 choix possibles)

Nombres de réponses par question



Vos suggestions
pour l’avenir !

Voirie

• Panneaux de signalisation
• Sens de cirulation
• Sécurisation des rues
• Faire ralentir les voitures
• Rénovation de la route et des 

trottoirs rue de la Brassade
• Stationnement di�  cile près du 

boulodrome
• Aménagement pour 

ralentissement rue Métairie 
des Pères

Animation

• Création d’un comité des fêtes

Commerce

• Plus de commerces 
alimentaires (boulangerie, 
boucherie et bar/restaurant)

• Signalétique pour les 
commerces

• Mise en place d’un marché 
hebdomadaire

Écologie

• Ramassage scolaire propre
• Installation d’une éolienne
• Borne électrique trop chère
• Manque déchets compostables
• Jachères fl euries

École/Petite enfance

• Prévoir de l’ombre
• Accès au city parc di�  cile
• Manque d’ouverture de la 

garderie pendant les vacances
• Parking accès restreint
• Soutenir la MAM



Vos suggestions
pour l’avenir ! (suite)

Sécurité

• Présence d’un policier 
municipal

• Inquiètude face aux 
cambriolages

Hameaux/Rivière

• Ne pas négliger les hameaux
• Entretien de nos rivières pour 

les rendre navigables
• Compte rendu de la réunion de 

quartier

Taxe

• Stabiliser l’augmentation de la 
taxe foncière

Divers

• Jardin solidaire
• Engagement contre le racisme
• Mise en place d’un DAB
• Création d’une boîte à idées
• Problème des frelons asiatiques
• Manque de bancs publics

Chiens

• Trop de chiens non tenus en 
laisse

• Création d’un parcours agility

Déchets

• Pas de passage des 
encombrants

• Poubelles extérieures (ponton)
• Pas assez de ramassage de 

poubelles
• Déchets verts



Merci à tous 
pour votre participation !

Mairie des Gonds
9, rue Maurice Ravel 17100 Les Gonds

Retrouvez ce document en téléchargement
sur le site internet de la mairie
www.lesgonds.com


